

SINDIKAT MENEDŽERJEV V KULTURI IN UMETNOSTI SINKUL
Gledališki trg 5
3000 Celje

Celje, dne 15. 06. 2020

VLADA REPUBLIKE SLOVENIJE
Gregorčičeva 20, 25

1000 Ljubljana

ZADEVA: Poziv Vladi Republike Slovenije, da sprejme dopolnitev Uredbe o plačah direktorjev v javnem sektorju

ZVEZA: Umestitev direktorjev v plačne razrede

Spoštovani,

Uredba o plačah direktorjev v javnem sektorju (Ur. L. RS, št. 68/2017 s spremembami in dopolnitvami, v nadaljevanju: uredba) v 5. členu določa, da se delovna mesta direktorjev znotraj razponov plačnih razredov iz prilog II in III uredbe uvrstijo v plačne razrede tako, da se seštejejo vrednosti posameznih kriterijev iz priloge IV uredbe, ki veljajo za delovno mesto direktorja pri posameznem tipu osebe javnega prava. **Vrednosti kriterijev iz priloge IV uredbe se preverijo ob nastopu mandata direktorja z upoštevanjem vrednosti kriterijev, veljavnih na prvi dan preteklega meseca pred nastopom mandata.** Spremembe vrednosti kriterijev v času trajanja mandata na uvrstitev direktorja v plačni razred nimajo vpliva.

Glede na stanje v zvezi z epidemijo nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19) ter posledice, ki jih je epidemija doprinesla, bodo rezultati, glede na zapisane kriterije, v letu 2020 bistveno slabši, kot v letu pred tem. Namreč, v času razglašene epidemije so bile odpovedane vse prireditve, zato bo število projektov in dogodkov glede na leto 2019 bistveno nižje, prav tako pa prihodki, število obiskovalcev ipd.. Tudi po koncu razglašene epidemije, ko se ukrepi postopoma odpravljajo oz. rahljajo, izpadlih mesecev ne bo mogoče nadomestiti. Namen kriterijev ter njihovih vrednosti po dejavnosti je v pravilni (in tudi pravični) umestitvi direktorjev v plačni razred. V kolikor se bo leto 2020 upoštevalo pri umestitvi v plačne razrede, namen samih kriterijev zagotovo ne bo dosežen, ker leto 2020 ne bo odražalo pravičnega dejanskega stanja, posledično pa bo umestitev direktorjev v plačni razred za celoten mandat nepravilna in tudi nepravična, saj spremembe vrednosti kriterijev v času trajanja mandata na uvrstitev direktorja v plačni razred nimajo vpliva.

Zaradi navedenega Sindikat SINKUL poziva Vlado Republike Slovenije, da sprejme dopolnitev predhodno citirane uredbe, pri čemer naj določi, da se leto 2020 oz. določeni kriteriji iz prilog uredbe za leto 2020 ne upoštevajo ter, da se za direktorje, ki bodo v tem letu in v začetku prihodnjega leta nastopili svoj mandat, za umestitev v plačni razred upoštevajo kriteriji, upoštevajoč leto 2019, saj v

nasprotnem primeru umestitev direktorjev v plačne razrede ne bo odražala dejanskega stanja oz. ne bo realna.

S spoštovanjem,

Sindikata SINKUL
zastopnica
Tina Kosi



SINKUL
SINDIKAT MENEDŽERJEV
V KULTURI IN UMETNOSTI